
 

 

 

 

  بارم  همانا یاد خداوند آرامش بخش دل هاست  ردیف

  مشخص کنید. نادرست را با  جملاتو  جملات درست را با   1

عدد الف) 
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  (      )یک عدد گویا است.   

  (      )همۀ چندضلعی هاي منتظم مرکز تقارن دارند. ب) 

  (      )است.  49خط می خورد، عدد  90تا  1آخرین عددي که در غربال ج) 

فاصلۀ دایره تا خطی د) 
�

�
  برابر شعاع است خط و دایره دو نقطۀ مشترك دارند. (      )  

1  

  هریک از جملات زیر را با عدد یا کلمه مناسب کامل کنید.  2

  رجه است.د -------------اندازة هر زاویۀ خارجی یک هشت ضلعی منتظم الف) 

  .رجه استد -------------هر دایره، اندازة محاطی رو به رو به قطر مساوي در ب) 

  رجه است.د -------------اگر همۀ داده ها را سه برابر کنیم، میانگین آنها ج) 

  جهت بردار اولیه است. -------------ضرب کنیم بردار حاصل موازي و  5−اگر برداري را در عدد د) 

1  

  گزینۀ درست را انتخاب کنید.  3

  سانتی متر است؟ سانتی متر می باشد. محیط لوزي چند 24و  18) قطرهاي یک لوزي 1

   216√4د)                    60ج)                         225ب)                             15الف) 
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) طول یک کمان 3
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  محیط دایره اي است. اندازة زاویۀ محاطی رو به رو به این کمان چند درجه است؟  

  18) د                   36ج)                         72ب)                             144الف)  

  ند چقدر است؟را همزمان پرتاب میکنیم. احتمال آنکه سکه پشت و هر دو تاس عدد اول بیای) یک سکه و دو تاس 4
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1  

  عبارات زیر را به دست آورید.حاصل   4

3 − 7 + 6 − 10 + 9 − 13 + ⋯ + 30 − 34   (الف =
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نام و نام خانوادگی:                                 

  
  

 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان

  نجف آبادمدیریت آموزش و پرورش 

 دبیرستان دوره اول متوسطه فرزانگان امین

 نام درس: ریاضی

 صبح8ساعت امتحان:   هشتمپایه:  نام کلاس:   نام پدر:

 طراح سؤال: خانم خانیان

 تاریخ امتحان:  

6/  3 /1402 

 دقیقه100   مدت امتحان:  

 نام و نام خانوادگی و امضاي مصحح:                          جمع نمره با حروف:                                           صفحه4سوالات در 
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د است؟ (با راه به روش غربال پنجاه و سومین عددي که خط می خورد چن 100تا  1الف) در تعیین اعداد اول از   5

  حل)

  

  
  اه حل)رکه خط می خورد؟ (با چندمین عددي است  65، 200تا  1ب) براي تعیین اعداد اول در غربال از 

  

  

1  

  را به دست آورید.  �ابل مقدار باتوجه به شکل مقالف)   6

  

  

  

  

  

  

  چند است؟ nاست.  °156ضلعی منتظم  nاندازة هر زاویه یک ب) 

  

  

  

  

  چند است؟ Bاندازة زاویۀ داخلی ج) 
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  الف) عبارت جبري زیر را ساده کنید.  7
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  ب) عبارت زیر را تجزیه کنید.
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  ج) معادله زیر را حل کنید.
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  پایه هشتم  صفحه سوم

⃗�بردار  �و  �و  �باتوجه به بردارهاي الف)   8 = � − 2� +
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  را رسم کنید. �
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  کدامند؟ �و  �است.  �
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  مساحت ذوزنقۀ مقابل چقدر است؟	الف)  9

  

  

  

  

  

1  

 BCو  ADهاي به دایره مماس است. نشان دهید که پاره خط  ADو  BCمرکز دایره است و  oب) در شکل مقابل   

  برابرند.
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سانتی متر باشد. (با  6ه سانتی متر اندازة وتري را پیدا کنید که فاصله اش تا مرکز دایر 20ج) در یک دایره به قطر   

  رسم شکل)
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  عادلۀ توانی زیر را حل کنید.مالف)   10
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3−ب)  +   را روي محور نشان دهید. 13√

  

  

  عبارت زیر را به دست آورید.ج) حاصل 

√20 + 3√125− 2√5 − √45 = 
  

  

  د) حاصل عبارت زیر را حساب کنید.

�3 + 2�3 + 2�3 + 2�3 + 2√9 = 
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  یک تاس و یک سکه را با هم انداخته ایم. احتمال هاي زیر را حساب کنید.  11

  الف) احتمال آنکه تاس عدد زوج یا سکه رو بیاید.

  

  

  فرد و سکه پشت بیاید. ب) احتمال اینکه تاس عدد

  

  

1  

  جدول زیر را کامل کنید و میانگین آن را محاسبه کنید.  12

  دسته  فراوانی  مرکز دسته  فراوانی ×مرکز دسته

  15    10 ≤ � < 
    6  ≤ � ≤ 
  جمع  10    

  میانگین= 

  

1  

  در هر شکل مقدارهاي خواسته شده را بنویسید.  13
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  »رب�ند با�ید�و�ق و � «                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
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https://v3.camscanner.com/user/download


ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

https://v3.camscanner.com/user/download


ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

https://v3.camscanner.com/user/download


ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

https://v3.camscanner.com/user/download


ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

ww
w-
ka
no
on
-ir

https://v3.camscanner.com/user/download


https://v3.camscanner.com/user/download

	ریاضی فرزانگان امین نجف آباد راسخ
	ریاضی فرزانگان امین نجف آباد پاسخ راسخ---

